



Kraków, dnia 21.01.2021 r.

WYJAŚNIENIA NR 1

Dotyczy: zapytania ofertowego na udzielenie Krakowskiemu Parkowi Technologicznemu sp. z o.o. kredytu obrotowego w wysokości 3 milionów złotych na okres do dnia 31.12.2023 r.
nr postępowania: BZ 03/2020

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Czy w 2020 nastąpiły zmiany w przedmiocie działalności Spółki, czy nastąpiły zmiany w strukturze udziałowców w porównaniu do 2019 roku?

Odpowiedź

W 2020 r nie nastąpiły zmiany w przedmiocie działalności Spółki. Struktura udziałowców również się nie zmieniła i przedstawia się następująco:

I.p.	Wspólnicy	Udziały	Łączna wartość udziałów PLN	Udział w kapitale zakładowym w %
1	Skarb Państwa	20 332	20.332.000	80,14
2	Gmina Miejska Kraków	78	78.000	0,30
3	Województwo Małopolskie	2 233	2.233.000	8,80
4	Uniwersytet Jagielloński	233	233.000	0,92
5	Politechnika Krakowska	233	233.000	0,92
6	Akademia Górniczo-Hutnicza	2 233	2.233.000	8,80
7	ArcelorMittal Poland S.A.	30	30.000	0,12
	Razem:	25 372	25.372.000	100,0

Pytanie 2

Prosimy o podanie informacji o planowanym przeznaczeniu środków z kredytu. Prosimy o wyjaśnienie zapotrzebowania na ww. kredyt – wg stanu na 09/2020 Państwa Spółka posiadała wysokie stany gotówkowe, zabezpieczające możliwość finansowania działalności bieżącej. Prosimy również o wyjaśnienie, dlaczego pierwsza rata ma wynieść 2,0 mln zł (natomiast pozostała kwota w 30 ratach miesięcznych w wysokości 33 tys. zł) oraz z jakiego źródła miałyby zostać spłaconą powyższa kwota (tj. pierwsza rata w wysokości 2,0 mln zł)?

Odpowiedź

KPT sp. z o.o. w Krakowie planuje w 1 połowie 2021 r nabyć nieruchomość gruntową składającą się z 3 działek o łącznej pow. 8,7306 ha położoną w Niepołomicach od Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, korzystając z przysługującego prawa pierwokupu. Cena zakupu brutto będzie wynosić – 12 199 140 zł. Naliczony Vat od tej transakcji to 2 281 140 zł.

Zwrot tego VATu będzie źródłem spłaty pierwszej raty kredytu w wysokości 2 000 000 zł

Zakupiona nieruchomość będzie przeznaczona na sprzedaż i w bilansie Spółki zostanie zaksięgowana jako towar. Zakładamy, że najpóźniej do końca 2023 r nieruchomość zostanie sprzedana z zyskiem. Wówczas bierzemy pod uwagę spłatę całej pozostałej kwoty kredytu przed upływem końcowego terminu. W przypadku nie znalezienia nabywcy, źródłem spłaty kredytu będą środki własne z wypracowanego zysku. Należy nadmienić, że KPT tego typu transakcje w minionych latach przeprowadzało wielokrotnie i zawsze na tym zarabiało. Ostatnia taka transakcja miała miejsce w 2018 r.: zakup za kwotę 5 381 000 zł i sprzedaż w 2019 za kwotę 7 112 000 zł.

Posiadane przez Spółkę środki reprezentowane w bilansie na 30.09.2020 r w wys. ponad 14 mln zł to w części środki własne KPT (ok 11 mln zł) oraz zaliczkowo otrzymane kwoty (około 3 mln zł) na realizowane projekty unijne i rodzime.

Pytanie 3

Czy odnotowali Państwo wpływ ograniczeń pandemii na prowadzoną działalność w 2020 roku lub przewidujecie taki wpływ w 2021 roku?

Odpowiedź:

Spółka w nieznacznym stopniu odczuła w swoim działaniu sytuację związaną z pandemią. W maju 2020 byliśmy zmuszeni odwołać doroczną konferencję Digital Dragons odbywającą się w Krakowie. Została ona zorganizowana we wrześniu 2020 w formule online. Wiązało się to z brakiem pewnej części przychodów związanych z niemożnością sprzedaży biletów dla uczestników spotkania. Zrealizowane jednak zostały przychody od sponsorów tej największej w Europie Centralnej konferencji adresowanej do przedstawicieli branży gier wideo. Z drugiej zaś strony taka formuła tego wydarzenia pozwoliła na zaoszczędzenie pewnej części kosztów.

W zakresie wynajmowanych powierzchni biurowych w należących do KPT budynków przy ul. Podole 60 i ul. Życzkowskiego 14 odnotowano pewien spadek zainteresowania zwalnianymi pomieszczeniami zwłaszcza w 2. półroczu. Przychody z tego tytułu będą jednak w skali całego 2021 roku wyższe niż w roku poprzednim, a poziom wynajmowanych powierzchni wynosi 93% za cały rok.

Od 2018 roku zaczęła obowiązywać ustawa o wspieraniu nowych inwestycji (Dz. U. 2018, poz. 1162) wraz z rozporządzeniami wykonawczymi. Przepisy te uprościły procedury uzyskiwania decyzji o wsparciu, poprzez zniesienie ograniczenia terytorialnego, przy jednoczesnym zaostrzeniu kryteriów ilościowych i jakościowych inwestycji mogących zostać objętych wsparciem. Na mocy nowych regulacji narzędzie działa bezterminowo (sse tylko do roku 2026). W 2020 r. KPT wydał 30 decyzji o wsparciu. Dodatkowo KPT nadal zarządza specjalną strefą ekonomiczną (przepisy w tym zakresie obowiązują do końca 2026 r.). Można stwierdzić, że w zakresie działalności Spółki związanej z zarządzaniem SSE/PSI nie odnotowano ujemnego wpływu zjawisk związanych z pandemią.

Pytanie 4

Prosimy o przesłanie aktualnej opinii bankowej z BPS.

Odpowiedź:

Opinia banku zostanie przesłana niezwłocznie po jej otrzymaniu.

Pytanie 5

Prosimy o przesłanie danych finansowych (bilans, rachunek wyników za lata 2019-09/2020) podmiotów powiązanych: Fundusz Załączkowy KPT sp. z o.o., INNOventure Alternatywa Spółka Inwestycyjna, sp. z o.o., Nowe Centrum Administracyjne sp. z o.o. Czy pomiędzy KPT sp. z o.o. a wymienionymi podmiotami występują powiązania handlowe (prośba o przybliżenie tej kwestii)?

Odpowiedź:

Dokumenty finansowe podmiotów powiązanych zostały zamieszczone na stronie podmiotowej BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Pomiędzy KPT sp. z o.o., a FZ KPT sp. z o.o. oraz INNOVENTURE ALTERNATYWNA SPÓŁKA INWESTYCYJNA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, jedyne powiązania handlowe, które mają miejsce to wynajem pomieszczeń biurowych należących do KPT, a znajdujących się w budynku przy ul. Podole 60.

Z NCA sp. z o.o. w Krakowie do chwili obecnej KPT nie miało żadnych powiązań handlowych. W najbliższej przyszłości planowane jest zaciągnięcie pożyczki przez KPT od NCA w wys. 2 mln zł na sfinansowanie bieżącej działalności w tym zakupu przedmiotowej nieruchomości w Niepołomicach.

Pytanie 6:

Pytania dot. kwestii finansowych:

- 1) środki pieniężne, wg stanu na 30.09.2020 wynosiły 14 mln zł – jakie jest/miało być przeznaczenie ww. środków?
- 2) koszty odsetkowe wg stanu na 30.09.2020 wyniosły 80,9 tpln, natomiast wg stanu na 30.09.2019 (przy nieznacznie większym zadłużeniu) wyniosły 342 tpln – prośba o wyjaśnienie tej rozbieżności?
- 3) czy podmiot korzysta z udogodnień wprowadzonych w związku z pandemią (prośba o opisanie tej kwestii)?

Odpowiedź:

Ad 1)

Posiadane przez Spółkę środki reprezentowane w bilansie na 30.09.2020 r w wys. ponad 14 mln zł to w części środki własne KPT (ok 11 mln zł) oraz zaliczkowo otrzymane kwoty (około 3 mln zł) na realizowane projekty unijne i rodzime.

Ad. 2)

W maju 2019 KPT zapłaciła 1 308 tys. zł podatku dochodowego(CIT) za lata 2013 - 2017 wraz z odsetkami. Na 96 % tej kwoty utworzona była w już w 2018 r rezerwa. Odsetki od tej kwoty obciążły koszty finansowe 2019 r Zapłata tego podatku była związana ze zmianą interpretacji przepisów przez organy skarbowe. Do tej pory podmioty zarządzające SSE nie płaciły podatku dochodowego.

Ad. 3)

KPT nie korzysta z udogodnień związanych z pandemią.

Pytanie 7

Prosimy o przekazanie ostatecznego pozwolenia na użytkowanie nieruchomości położonej w Krakowie ul. Życzkowskiego 14, która ma być zabezpieczeniem kredytu.

Odpowiedź:

Dokument został zamieszczony na stronie podmiotowej BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Pytanie 8

Prosimy o przedstawienie zestawienia umów najmu nieruchomości położonej w Krakowie ul. Życzkowskiego 14 (najemca, powierzchnia, czynsz, okres najmu) z informacją o powierzchniach niewynajętych.

Odpowiedź:

Dokument został zamieszczony na stronie podmiotowej BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Pytanie 9

Prosimy o informacje na temat modelu biznesowego Spółki pod względem przychodowym.:

- 1) Jaki jest model wynajmu powierzchni dla podmiotów zewnętrznych (na jakich zasadach prowadzony jest wynajem, jaki przychód generuje Klient),
- 2) Jaki jest model współpracy w strefie ekonomicznej,
- 3) Na jakich zasadach organizuje konferencje,
- 4) Jaki jest model finansowania startupów (zakres wsparcia, na jakich zasadach udzielane jest im finansowanie),
- 5) Jakie jest źródło przychodów z poszczególnych działalności Parku?

Odpowiedź:

Ad. 1)

KPT stosuje aktywny model poszukiwania najemców dla powierzchni biurowych w budynku KPT przy ul. Życzkowskiego 14. Spółka posiada szeroki wachlarz dostępnych pomieszczeń o różnej powierzchni. W zakresie warunków najmu przyjmowana jest jednolita stawka wyjściowa, która podlega negocjacji w toku prowadzonych rozmów poprzedzających zawarcie umowy. Opłaty związane z najmem podlegają corocznej waloryzacji. W zakresie generowanego przychodu źródłami są czynsz najmu (stawka za 1m² x powierzchnia lokalu), opłata eksploatacyjna (stawka za 1m² x powierzchnia, opłata za najem miejsc parkingowych.”

Ad. 2)

Krakowski Park Technologiczny sp. z o.o., działając w imieniu Ministra właściwego ds. gospodarki wydaje przedsiębiorcom Decyzje o wsparciu, na podstawie art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U z 2017 poz. 1257 z późn. zm.) oraz art. 13 ust. 1 oraz art. 15 ustawy z dnia

10 maja 2018 r. o wspieraniu nowych inwestycji (Dz. U. z 2018 r. poz. 1162 z późn. zm.). Szczegółowe informacje w tej sprawie dostępne są na oficjalnej stronie KPT : www.kpt.krakow.pl

Ad. 3)

Konferencje a także seminaria i warsztaty organizowane przez KPT są finansowane z kilku źródeł. Jednym z podstawowych źródeł finansowania tego typu wydarzeń są projekty dotowane, głównie ze środków europejskich. Oznacza to, że koszty organizacji konferencji są pokrywane w ramach dotacji przyznanej KPT na realizację danego projektu. W zależności od projektu udział własny KPT w budżecie projektowym wynosi od 0 do 25% całości budżetu. Drugim typem konferencji KPT są wydarzenia komercyjne w całości finansowane na zasadach rynkowych. Przykładem może tu być coroczna konferencja Digital Dragons organizowana dla branży gamingowej, której uczestnicy płacą za bilety. Dodatkowym źródłem finansowania tego typu konferencji są wpłaty od sponsorów.

Ad. 4)

Jednym z zadań KPT jest wspieranie wybranych startupów technologicznych. KPT posiada różnorodne narzędzia wsparcia takich firm – nie oznacza to jednak bezpośredniego finansowania młodych spółek z budżetu KPT. KPT wspiera młode firmy technologiczne poprzez:

- 2 fundusze inwestycyjne (Innoventure i FZKPT - spółki zależne KPT)
- pomoc publiczną w postaci obniżonego czynszu dla wybranych podmiotów wynajmujących lokale biurowe w budynku KPT Podole.
- dotacje (granty) dla firm w ramach realizowanych projektów akcelerycyjnych finansowanych ze środków UE.

Pytanie 10

Prosimy uzupełnić dokumenty wskazane w zapytaniu ofertowym (III pkt 5 ppkt 10-12) tj.:

- 1) Prognoz finansowych na 2021-2023,
- 2) Wykazu zobowiązań pozabilansowych,
- 3) Wykazu umów leasingowych.

Dodatkowo prosimy o udostępnienie:

- 1) Sprawozdania z działalności zarządu za 2019 i uchwał zatwierdzających sprawozdania i podział zysku.
- 2) Sprawozdania (bilans i RZiS) na 30.09.2019 dla porównania bieżącego okresu sprawozdawczego.

Odpowiedź:

Wykaz umów leasingowych, wykaz zobowiązań pozabilansowych, sprawozdanie z działalności zarządu za 2019 r., uchwały zatwierdzające sprawozdania i podział zysku oraz sprawozdania (bilans i RZiS) na 30.09.2019 dla porównania bieżącego okresu sprawozdawczego zostały zamieszczone na stronie podmiotowej BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Pozostałe dokumenty zostaną udostępnione w późniejszym terminie.

Pytanie 11

Pytania do sprawozdań finansowych za 3q20:

- 1) Źródła przychodów – w 2019 firma wykazuje przychody ze sprzedaży towarów i materiałów (7,1 MPLN) w okresie bieżącym brak tego rodzaju przychodów - z jakiego tytułu są te przychody i dlaczego nie występują w 2020?
- 2) Jakie występują dotacje w pozostałych przychodach operacyjnych w okresie bieżącym (2,5 MPLN)?
- 3) Przychody finansowe – odsetki – z jakiego tytułu?
- 4) Wzrost w 3q20 inwestycji długoterminowych (długoterminowe aktywa finansowe w jednostkach powiązanych) z jakiego tytułu i na czym rzecz?
- 5) Z jakiego tytułu zostały utworzone pozostałe rezerwy krótkoterminowe na 30.09.2020 w wys. 209,9 TPLN?

Odpowiedź:

Ad. 1)

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w odpowiedzi na pytanie nr 2 . Była to incydentalna sprzedaż nieruchomości znajdującej się w bilansie w pozycji towary.

Ad. 2)

Analizując wyniki finansowe KPT sp. z o.o. w Krakowie, należy zwrócić uwagę na wartość amortyzacji obciążającej koszty działalności operacyjnej, Kwota amortyzacji wynika z faktu oddania do użytkowania budynku Małopolskiego Parku Technologicznego. Obiekt ten powstał dzięki dofinansowaniu ze środków UE. Wysokość wsparcia wyniosła około 85 % całości kosztów.

Sposób rozliczenia tego dofinansowania jest rozłożony w czasie i polega na sukcesywnym zaliczaniu w przychody wartości odpowiadającej 85 % amortyzacji (środków trwałych powstałych dzięki dofinansowaniu) za dany okres.

W rachunku wyników przychody te znajdują się w pozycji „pozostałe przychody operacyjne”- dotacje.

Biorąc powyższe pod uwagę w naszym przypadku bardziej miarodajną pozycją służącą do oceny wyników w rachunku zysków i strat od „zysku(straty) ze sprzedaży” jest pozycja „zysk (strata) z działalności operacyjnej”, ponieważ daje ona właściwy i obiektywny obraz działalności KPT.

Ad. 3)

Przychody finansowe pochodzą z oprocentowania lokat terminowych oraz z umorzenia części udziałów w spółce Innoventure (kwota 130 tys. zł)

Ad. 4)

W listopadzie 2020 r został podniesiony kapitał spółki Innoventure, kwota podniesienia tego kapitału przypadająca na KPT wyniosła 1 mln zł.

Ad. 5)

Kwota 209 946,96 zł składa się z kwoty 197 486,75 zł będącej rezerwą na wynagrodzenie zmienne zarządu oraz z kwoty 12 460,21 zł stanowiącej rezerwę związaną z procesem skierowanym przeciw KPT, która to sprawa na koniec roku zostanie rozwiązana.

Pytanie 12

Prosimy o zestawienie wartości przepływów pomiędzy podmiotami powiązanymi (wzajemne należności i zobowiązania, sprzedaż i zakup za 3 kwartały 2020 roku)

Odpowiedź:

W 2020 r KPT za najem wystawiło faktury dla Innoventure w kwocie 78 644,49 zł. Wszystkie zostały zapłacone przelewami.

W 2020 r KPT za najem wystawiło faktury dla FZ KPT za najem w kwocie 5 149,02 zł. Wszystkie zostały zapłacone przelewami.

Z NCA w 2021 r nie było żadnych wzajemnych rozliczeń.

Pytanie 13

Czy pomiędzy podmiotami powiązanymi dokonywane są kompensaty, jeśli tak to na jakim poziomie występują kompensaty pomiędzy podmiotami powiązanymi, prosba tutaj o rozpisanie: nazwa firmy i wysokość kompensaty za 2019 rok i 3 kwartały 2020 roku w rozbiciu oraz jednocześnie prosba o informację, z jakiego tytułu są te kompensaty?

Odpowiedź:

Pomiędzy podmiotami powiązanymi nie są dokonywane kompensaty.

Pytanie 14

Prośba o wyjaśnienie następujących pozycji w rachunku wyników:

- 1) z czego wynikają straty na sprzedaży wykazywane w latach 2018 i 2019?
- 2) z czego wynika spadek przychodów za 3 kwartały 2020 roku w stosunku do danych do analogicznego okresu roku poprzedniego tj. 3 kwartały 2019 roku?

Odpowiedź:

Ad. 1)

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w odpowiedzi na pytanie nr 11 Ad. 2).

Ad. 2)

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w odpowiedzi na pytanie nr 2. Była to incydentalna sprzedaż nieruchomości znajdującej się w bilansie w pozycji towary.

Pytanie 15

Prosimy o wyjaśnienie następujących pozycji w bilansie wg stanu na 30.09.2020r.:

- 1) czy w należnościach handlowych w okresie bieżącym wykazywane są przeterminowane należności, na które dokonano odpisów aktualizujących?
- 2) z czego wynika wzrost poziomu należności handlowych w okresie bieżącym o ok. 44% w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego przy jednoczesnym spadku sprzedaży i wydłużeniu cyklu rotacji należności?
- 3) co jest wykazywane (księgowane) w pozycji krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowe po aktywach - szczegółowa informacja (z noty 9 za FY 19 wynika iż są koszty związane z projektami – prośba o rozpisanie czego dotyczą te projekty)?
- 4) z czego wynikają wykazane straty z lat ubiegłych wykazane w latach 2018 i 2019 i dlaczego nie są one wykazane w okresie bieżącym?
- 5) z czego wynika wzrost poziomu zobowiązań handlowych wg stanu na 30.09.2020r. w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego ponad trzykrotnie?
- 6) co zostało wykazane w pozycji inne zobowiązania krótkoterminowe?

Odpowiedź:

Ad. 1)

Nie są wykazywane.

Ad. 2)

Sprzedaż we wrześniu 2020 roku była o 44% wyższa od sprzedaży w 2019 r.

Ad. 3)

W poz. krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowe są wykazywane rozliczenia kosztów w czasie takich jak: ubezpieczenia budynków, ubezpieczenia samochodów, licencje, prenumeraty, składki członkowskie.

Ad. 4)

W maju 2019 KPT zapłaciła 1 308 tys. zł podatku dochodowego (CIT) za lata 2013 - 2017 wraz z odsetkami. Rezerwa w wysokości 1,25 mln zł utworzona była w już w 2018 r. Zapłata tego podatku była związana ze zmianą interpretacji przepisów przez organy skarbowe. Do tej pory podmioty zarządzające SSE nie płaciły podatku dochodowego. W związku z powyższym rezerwa została rozwiązana w 2020 r.

Ad. 5)

Wzrost zobowiązań handlowych o 194 tys. zł wynikał ze zobowiązań związanych z realizacją projektów.

Ad. 6)

W tej pozycji bilansowej znajdują się kaucje wpłacane przez najemców i wadia wpłacane w ramach ogłaszanych przetargów.

Pytanie 16

Czy Zamawiający dopuszcza ustanowienie zabezpieczenia w postaci pełnomocnictwa do rachunku Spółki, jeśli tak - w których bankach?

Odpowiedź:

Dopuszczalne formy zabezpieczenia są opisane w rozdziale III, pkt 6 przedmiotowego zapytania ofertowego. Zamawiający nie dopuszcza innych form zabezpieczeń.

Pytanie 17

Prosimy o przesłanie następujących dokumentów:

- 1) aktualne zaświadczenie o braku zaległości z tytułu podatku od nieruchomości proponowanej na zabezpieczenie;
- 2) uchwała właściwego organu Spółki zezwalająca na zaciągnięcie wnioskowanego zobowiązania finansowego i ustanowienie zabezpieczenia.

Czy powyższe dokumenty zostaną przez Państwo przedłożone w trakcie postępowania, czy ich przedłożenie może być warunkiem zawarcia umowy kredytowej?

Odpowiedź:

Aktualne zaświadczenie o braku zaległości z tytułu podatku od nieruchomości proponowanej na zabezpieczenie zostało zamieszczone na stronie podmiotowej BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Jeśli zaś chodzi o dokument nr 2), to jego przedłożenie może być warunkiem zawarcia umowy kredytowej z Wykonawcą wyłonionym w ramach niniejszego postępowania.

Pytanie 18

W polisie ubezpieczeniowej na pierwszej stronie wskazane jest miejsce ubezpieczenia ul. Prof. Michała Życzkowskiego 14 natomiast na stronie drugiej polisy ul. Prof. Michała Życzkowskiego 15. Prosimy o aneks do polisy prostujący rozbieżności.

Odpowiedź:

Aneks korygujący błąd literowy jest w trakcie podpisywania i zostanie przedłożony niezwłocznie po otrzymaniu.

Pytanie 19

Jaka była wysokość spłat kapitałowych rat kredytów, płatności z tytułu leasingu finansowego oraz transz z tytułu obsługi papierów dłużnych w okresie 01.01.2020 do 30.09.2020 ?

Odpowiedź:

W tym okresie raty kapitałowe od kredytu wyniosły: 802 836 zł, opłata wstępna leasingowa: 75 522 zł, raty leasingowe: 19 813 zł. Spółka nie emitowała papierów dłużnych.

Pytanie 20

Uprzejmie prosimy o przekazanie informacji o należnościach i zobowiązaniach przeterminowanych oraz ich strukturze czasowartościowej na 30.09.2020r.


Odpowiedź:

Dokument został zamieszczony na stronie podmiotowej BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Ponadto Zamawiający informuje o wydłużeniu terminu składania ofert.

Nowy termin składania ofert: do dnia 19.02.2021 r. do godz. 12:00.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.


Łukasz Słonowski
Wiceprezes Zarządu


Wojciech Przybylski
Prezes Zarządu